/3?

BEEFHRABLA HREAMBHET  RESE—FISM DRERE
BRLTAKS FRBAGAEL—~ bLERKAAELHSSPIBERBH
bt R HTEEIE TR RS L5t — PR BARATHERBREE 5
BE FULASEESIAST LH—ABE , BIHie AT EERG R
BHPE | SEBANELLAESEE | WAEBIA SR B AW B
R B LSS  RIBZELBBBERERL | USRI S R AT — B 5
Blie | EAB—EHORERGT  oAEESEE BT BN DI85
FoSRRRERSA | MIBIEIR L E A BERES  HIRE DR ASDES TN AS,
TIEES RN A S AR B WRRA TR | EFERASHEAE BEA
5

FWENPEMES R AHEMRKRETR GeoGebra , EE2—BHRRIAE, B
$REE 2 https://www.geogebra.org/ , & Wolfram Mathematica , B % ##
152 https://www.wolfram.com/mathematica/ , I8 TIUAR KA E K F-
B EREREHAMERESGFAS R—ERAEATALERSTE

»

AEFRBE SRIETAKRY, EMBRXAMRFELIR, KRB AT Fo
SIRREHE , #AAEA  http://www.superyu.idv.tw .

)

Opy¥ A0
)

HE mERE
..

[=] .:

it

2024. 6.




A8 L EFEHR

A A EHELE: https: //mall.iopenmall.tw/059897 /index.php




E) 4%

4 ERGT R IR 1
4.1 EMIF(The Definite Integral) . . . . . . . . .. ... 1
411 EESWERME ... 1
4.1.2 TESEEHE (The Mean Value Theorem for Integrals) . . . . . . . .. 2
4.1.3  HESEAREHE (Fundamental Theorem of the Calculus) . . . . . . .. 3

4.2 BRSMEBERDT . ... 40
4.2.1 REM(Riemann Sum) . . . . ... 40
422 BUERES ... . 42

4.3 MRS (Improper Integral) . . . . . . ... 61
431 BRESRER ... 61
4.3.2 BRESMSENE ... 63
433 HERMEEBRBES .. ... 64

4.4 FEERRRBBIKE ... 107
441 FEERE . .. ... 107
442 BBRE .. 109
443 R 110
4.4.4  PHEEHRKFEEBNE D (center of mass) K0 (centroid) . . . . . 111

4.5 fEMRIRORMAEREM . . . .. 161
451 FEEESMRER ... ... 161
452 FEEESRERE ... ... 162
4.5.3 Pappus EH (Theorem of Pappus) . . .. . ... ... ... .. ... 163

5 MEHHB (Infinite Series) 187
5.1 HWBHB (Series of Constant Terms) . . . . . . . . . .. ... ... 187
511 HEMBER .. ... 187
5.1.2 HEMEBMESE ... 189

5.2 FHB(Power Series) . . . . . ... 224
5.2 TET . . 224



IT

"NRA | BRI . FIAKRE

9.3

5.4

5.2.2 AN (Uniform Convergence) . . . . . . .. ... L.,
5.2.3 W@ P (Radius of Convergence) ELYaI&M . . . . . . .. .. .. ..

Taylor’s #EE Maclaurin’s #%8. . . . . . . . .. ... ... ... ... ...

5.3.1 TBE .
5.3.2 Maclaurin’s $REERZ . . . . . .

1

5.4.1  BRERD ...
5.4.2 SERUE . . .

BEeigin

6.1

6.2

6.3

6.4

MIEEEAER

6.1.1 MEREAMEE ...
6.1.2 BIBRE . .. ...
6.1.3 E{1& (Scalar product) . . . . . ...

6.1.4 W (Dot product) . . . . . . ...

6.1.5 FME (Cross product) . . . . .. ...
6.1.6 FEAF=FEME (Triple scalar product) . . . ... ... ... ... ...

6.1.7 MEM=EME (Triple vector product) . . . . .. ... ... ... ...
ZeMVBIE . . ...
6.2.1 ZEEFEARR ... ...
6.2.2 BEEIZFHEBIFERE . . . . ...
TR . .
6.3.1 ZEREIEMAER ...
6.3.2 EAREIEEEE . . ...
el B Ze AR . . .
6.4.1 ZERIEMEMIFR G . .
6.4.2 ZEROBHTEROEESE . . . . .
6.4.3 ZERERRER . .. ...

f#E8 (Partial Derivatives)

7.1

7.2

EZ ] T B
711 SBEEEKEBIER ... ...
712 ERREEEEAE . . . ... ...
B (Partial Derivatives) . . . . . . . .. ...
721 EEREKEERER ... ...
7.2.2 ZEEEKEBERES ..
723 V (De)EEF . ...

316



E) %% R . R HELKRE 11
7.2.4 Jacobian f7HIE . . ... 334

7.3 SEPEIERI(Chain Rule) . . . . . . . . .. 348
7.3.1 2S5 (Total Differential) . . . . . . . .. .. ... 348
7.3.2  $EMGERI(Chain Rule) . . . . .. ... 351

7.4 Jim#ER (Directional Derivatives) . . . . . .. ... 377
7.5 BEREBBAOEBL ... 379
7.6 HmmBEYJMEAEHE 396
7.6.1 ZEREHEMYVIFRERESE ... .. 396
7.6.2 ZEREIRMEFEREYRE ... 397

T ZEEEEBARME ... 407
771 ESEUREEIRME .. . . . 407
772 ZEEEENEBE ... 408
7.7.3 BIRHEGRREERME . . . . . 409

7.8 Leibniz M2 . ... 451
8 M (Multiple Integrals) 455
8.1 ZHiMJr(Double Integrals) . . . . . .. . ... ... 455
8.1.1 EEEEAME ... ... 455
8.1.2 TESHIETIR (Iterated Integrals) . . . . ... .. ... ... ... ... 457

8.2 ZHM(Triple Integrals) . . . . . . .. ... ... 486
8.2.1 EEEEAME . ... ... 486
8.2.2 TESHIETIR (Iterated Integrals) . . . . ... ... ... ... .. ... 487

8.3 AREEMMERIN . . . ... 502
8.3.1 EH ... 502
8.3.2 [EIFMAE (r, 0, 2) BEEBAE (r, 0) . . . .. ... 503
833 ERBAE (p, 0, 0). . . . .. 504
8.3.4 EMAEE . ... 505

8.4 MM R Green’s B . . . ... 556
8.4.1 REESY ... 556
8.4.2 EHPRIKMEARIHRTE D (Conservative field or gradient field) . . . . . . . . 558
8.4.3 Green's B . . . . . .. 559

8.5 T EM K Stokes’s EHE . . . . ... 578
8.5.1 TRES . ... 578

8.5.2 QGauss’s BUEFEHEL Stokes’s T . . . ... 580



% 4 F A RAER

4.1 E#7 (The Definite Integral)

4.1.1 EHFEP]HEANRE
1. EESNES

(1)/f dx—11me(z,)AaU,,/':F'ZZ [@ic1 , @], Az = 2 — a0y , H
lim max{Ax;} — 0 , IO (4.1), FHEXEREE | AIWKE f EEE o, 0 TR

n—oo K3

AJfE (integrable) BHEL o ( AR / 5& Leibniz ATz HRY)

b

(2) =R / f(z) do BOFES | By = f(o) WERAEES ¢ — o & o = b 25
v SRR EAER ( VBB EROER ) , M (41) .
(a) 7 o B L HWERBIE
(b) % = BT HNERES &

Y

A

f(x)
N

a/l xl \IQ \/ b - xn
21 Z9

Figure 4.1: E&5

2. BEARME

(1) /abf(x) dx+/bcf(a:) dx:/acf(x) iz
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(2) /aaf(x)dx:o,ﬂfﬁz/abf(x)dx+/baf(x)dx=0,Eu/abf(x)dx:—/baf(x)dx

(3) /abﬂx) d:cz/abf(w dt=/abf<u> du
(4)/ )+ g(x dx_/f dxi/b (z) da
(5) /abkf(x)dx:k/abf(a:)d:v ; k REH

(6) f(x)<g(z);Vze€la,?b], Rl / f(x) de < / g(x) dx

x) dx‘ < /ab|f(a:)| dx

4.1.2 #391a%32 (The Mean Value Theorem for Integrals)
1. EH  BREH T [, b) RREENEE, A 3ce o, b, B

/f 0) (b~ a)

()

3
>

a c b
Figure 4.2: T3 ¥9EEHE
Note : f(c) BBHHE f 1 [a, b FHTHE .

2. FENWER

~—

(1) B ffE[a,at+h] T %z/ f(z fla+6n)-h; (0<0<1



4.1 %W (The Definite Integral) RRA . NI . LK E

(2) B £ 7 [a, ] hEEE y/f 5@ [toar s celay

(3) & f £ [a, b] TREENKE , H g BE (o, b] F , WEERHEARTKE , Al

/fmmww#@/mmeewm

4.1.3 B> EAZEIZ (Fundamental Theorem of the Calculus)*

1. BESEAREH (Fundamental Theorem of the Calculus)
#®fTE [a, b] EEEERERE

(1) & F(x) = /xf(t)dt Ve ela,b], Bl F'(x) = f(z) ,Va € (a,b)
(2) HHHE G B f 2B (antiderivative) , Bl G'(z) = f(x) , Vx € (a, ) , Al
/ (@) dz = G(b) — G(a) = — [/f(x) dz]’

2. D EARCHEHEE

(1) # F(x) :/umf(t) dt , Hj

szﬁlmﬂwmﬁﬂlﬁww]%;mwww

v(z)

(2) % F(x) = f(t) dt , Rl
O G
_ %[/ f(t dt—/a 7(t) dt
= flv(@))-v'(x) = f(u(z)) -v'(z)

*Fundamental Theorem of the Calculus 25 1l James Gregory (Nov 1638~ Oct 1675 BRIEHHER . R
MER) ?{E%fuﬁﬁﬁ/fﬁﬁxﬁﬁ 9, B T RH Isaac Barrow (Oct 1630~May 1677 FEBIHER) FH T EHH
—i% 2, Barrow 24 Isaac Newton (Dec 1642~ March 1726 —(UHAEEYEER | HER | AXEFK . EA
ﬁ?ﬁ%ﬁu@ﬁémi) FEHAHRBE R TE TR . &%&H Gottfried Wilhelm Leibniz (Jul 1646~ Nove 1716

EETESR | WBR) WRNEREEARI, LA A TS S MR /
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ﬁﬁ%ﬁ’ll

1. {AIEEEDIMEERE (Mean Value Theorem for definite integrals) ? WMFEHZ o
(BUREE)

(B) =
(1) EIEEE  ZHE f 1E o, ] PEEENHE , Bl Jce a, 0] , B

/f 0) (b—a)

(2) (a) & f(z) BEBHE , Al ¢ % [a, b] FREEE .
(b) & f(z) 7€ [a, b) PABEEEE , KB f(x) 1E (o, b] BEE , HBEEIE T

Ju,velfa,b],d f(u) < f(z) < f(v),Vz€la, b

/abf(u)dxg/abf(x)dxg/abf(v)dx

ﬂ@@—@ﬁ/f@MMwaw—w
ERAR (b a) , T

e

Hp

b
fo) < o [ fa) de < 10)
ou <o, BHMEEHEAA , ce (u,v) Cla, b, FE

b—a/f

/f(x)dx:f(c)(b—a) ; c€la, ]

C

e



4.1 EH5 (The Definite Integral) NRA . AL, AEKE 5

2. FFEMESEAREHE (The Fundamental Theorem of Calculus) ? MigFHZ

(B3) e
(1) BESELREE 3 [ 1E [a, V] LBEENHE

(a) & F(z)

(/ F#)dt Yo cla,b], Bl Fl(z) = f(z) , Yz € (a, b)

(b) HEHE G B [ ZREH (antiderivative) , Bl G'(z) = f(z) , Vo € (a, b) , HI

/ f(x) de = G(b) — Gla) = G(z)|

hmF(x—i-h)—F(x)

h—0

( BRI ERRBH )

/ v / 1 x) BERBH )

/f ﬁ+/ f@ﬁ—/f@ﬁ
; : (ERAWERMEE )

(A+f®ﬁ

lim
h—0

lim
h—0

A —

?%ﬁﬂ%?lﬁ; 0<6<1) (BpgEEs)
lim f(x+6h)

f( 11m( +6h)) (EEHEE)

f(x)

r) = f(z) . G'(z) = f(x) , &

— o RE (1) RAE
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Bl .
:/ f(t)dt = (a) +k
W k=—-G(a), BF 2 =0bRE (1) XAH
b b
= / f(t)dt = G(b) + k= G(b) — G(a) = G(x)
3. / sin(t?) dt ! st
O -1 e — (b)3k lim 2 [ g =2 &k
X z—01 z t2
(B3) 1= (a) P
. 2
Y /0 sin(”) dt gy S xt 2 iy S0 xt
:clg% 26 o :clg% 610 :clgr(l) 3
~ cosxt -4z . cosxt
= lim lim
z—0 1243 z—0
_ 1
3
(b)
cost 1 1 1 Lsint
" = 0+costd—— :—;cost o " Tdt
t
- ~ (lﬂwm 1) BER)
i
1 /1 cost dt cosx
) cost ) 12 ) 2 )
lim x/ —— dt = lim %= = lim = lim cosxz =1
z—0t = 12 z—0t l z—0t _i rz—0T
x 2
/-4 exp(t?) dt
4. Find li_r)n - (R
/ exp(t2) dt 2 2
(#&) 1= lim L = lim C _hm 2 o
Z—00 T x—00 21 z—o0 2



4.1 EH5 (The Definite Integral) RRA . AR RERE T

T—00

5. X lim a:/ =) gt |
0

(B3) 1= : J :
- x/ e dt d—(x/ e’ dt)
lim a:/ = dt = lim —L = lim -0
T—00 0 T—00 er T—00 i 22
dx
/ e dt + ze” —(/ e dt + ze™)
_ 0 o 0
- TlgIolo 2rer? o TlgIolo i(zrexz)
dx
. e 4 ¢ + 2727 . 1+ 22
= lim = — = lim ——
z—o0  2e% 4 4x2e” z—o00 1 + 222
. 2x 1
= lim —=—
xz—o0 4 2
) 1
6. (1) BUEHC f(a) W f(a) =1+ 30 +do | f(a) do, R f(o) =2
0

(Q)EQf%iiifﬁE@%ﬁ,E/xf(t) dt =3+ x + k cos2x , K /2f(x) dzx o
0 i

(%) u@=(1)§§z/1f(a;)dx:,4,afc

1

1 1
A:/f(x)dxz/(1+3x2+4x‘A>df’f:(:r+:r3+2x2-A) — 2424
0 0 0

Hl A= -2 ik
flz)=1+32> +4z-(—2) =1 — 8z + 32

(2)
/. f(t) dt =3+ x+k cos2x (1)

o =0RE (1) AFHF

0
/ f(t)dt=34+0+k=0
0
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k= -3 . B (1) ARk
d [* d
@/o f(t)dt:@(3+x—30052x)

A5 f(z) =1+6sin2z , i

™

’ f(x) da::/2(1+65in2x)dx: (x — 3 cos2z)

™

INERENNIE

T

'

7. KT3Iz A
d [*sint d o
(a) %/1 t—2 dt (b) % sin? z \/¥ dt
(#3) =

d [* sint sin(2x) d sin 2z sin 2
il = C 2 (2r) = L9 =
(2) dx/l t2 (2x)2 dx( 7) (2x)? 222

(b)
d COS2 €T d d
— Vtdt = Vecos?z —(cos’x) — Vsin?x — (sin’ )
dr Jgn2 » dx dx

= |cosx|-2cosx - (—sinx) — |sinz|-2sinz - cosx

= —sin2x - (|cosz|+ |sinz|)

‘ 1 : t S 0 2ax+2 ‘
8. Given f(t) = and F(z) = / f(t)dt with a > 0, find a so
1—t :t>0 -1
that /' is maximum at z = —2a. (BEERA)

(B8) = (1) REEFY

1 L 2ax +2 <0
F'(z) = f(2ax+2)2a=2a- “ -
1—(2ax+2) ;2ax+2>0
1
1 < ——
= 2a- (11

—2ar —1 ;0> ——
a
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F(2) = 0, W78 —2a0 — 1 — 0, HEGFRES o — _% . (B8 F'(x) FEEHE)

(2) B P (— 21a> C 4 <0, (——) B, BT, © — —— — —20, i

2a
1 1
4a2:1,EUa:i§,ﬁ]a>0,Eﬁa—§o

(#&7) w EHEDH_ETIRIEFEEBIR, 7 DN IR 8 AR R E RS -
(B3 e | ™ FBEEEE , B 3ce (a, 20) , R

2a 62;3 2a 1 2a
—dz = ¢* — dx = e* In|z|
a T a X a

2
— ¢ (In|2a| — Inla|) = €% In |2

a
= e*1n?2

W ce (a,2a),a<c<2a, Hhma—tha—O Hﬂi?ﬁﬁﬁ@—%ﬂhmc-()

a—0
A1
2a 2x
lim — dr=1lime* In2 =1lime* In2 =1n2
a—0 a €T a—0 c—0

10. EHIKE [ 7E [—a, o] PEEENHE , RAE

(a) % f BB au/ I dx_Q/f
(b) % f EBHEY au/f

(B25) - 1. 2 f(2) WRE f(—2) = f(z) , BB f(o) BEEY B f(o) HERLE
SATETH

2. % f(z) W f(—x) = —f(z), AR f(z) BEEE, B f(o) WEHBEERE .
(B3) 1o (a) A f(2) BEHRE, & f(—2) = f(x), Hl

/_Zf(a:) dr — /Oaf(a:) dx+/_if(a:) dz
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x| —al0

(Fu=—z,dr=—du, )
u|l a |0
a 0
- dx — ) d
| e do= [ r-w du
= d —x) d
|t e [ e do
= /fa: dx—l—/ f(z) dx
0
] /f
(b) B f(z) BHEE, 8 f(—2) = —f(z) , Al
a 0
dr = d d
/af(:r) - /Of(:r) vt [ fa) da
(Fu=—z,Wde=—du, Gl il )
u|l a |0
- [ [
:/ dI+/f
- [roe [ 1o
0
11. K5I
2 sinda . ’
(a) /_22+C081’ dx (mARY  (b) /_7x3\/5x6+3 dx
\/1—00821’ dx (d) /E(sin3x~6_$2+0082x)dx (BR)

¢
(127) - o / fz)de , RABEPIBBEDIEH f(2) BRERTEHHK .
—
BB, 0 PRIERE
1. ERMFTEE . v 2° . 2° . -+ ; sin(ax) | tan(az) ; sin”'(ax) . tan"'(ax) ;

sinh(az) . tanh(az)



4.1 %W (The Definite Integral) RRA . NI . LR E

11

2. HRAEXE : BH . 27 . -+ cos(ax) ; cosh(ax) ; |FFEKE| ; f(IBXE)

3. AEERHNAGES | (EEERS 1 FEYHS )

BB x(+) B8 = BEH . (IE x(+) E = )
HEW () FEY = BEK . (A x(2) B=1)
BB x(+) FEH = FEB . (E x(2) &= &)
B £ EEM = BE% . (E+E =)
HEM - HEM - FER . (A A=R)
BEM £ FEY = TATBOEY .

(B =
(a) A sin® 2z BFEE , 2+ cosz BIEHK i 5

2 gindx
/ der =0
92+ cosw

(b) K 2® BEFEE , V5a® + 3 BEKE , B 2°V520 + 3 BAKE , A

SlIl T

%ﬁ@%& , Al

7
/w3v5x6+3da::0
7
() A V1 —cos?x BEKH , Al
/ V1—cos?zxdr = 2/2\/1—005295dx:2/2 Vsin? ¢ dx
T 0 0

3 2
= 2/ ]sinx]dx:2/ sin z dx
0 0

™

2

=2

= 2(—cosx)
0

(d) B sin® - e BEEH, cos’ o BIBEE a‘&z/ sin - e dz — 0, B

/ (sin®z- e +cos?a)dr = /

= 2

SIE]

. 2 2
sin® - e dac—l—/ cos? x dx

ISE]

vl

s
2

SIE]

O\
SIE]

2

sin2x. |2

X
— 92(=
(ZjL 4

)

0

m
2

2] 2
costdx:Q/ wd
0

T
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12. KTFIES
s 1
b D 3 r
(a)/o cos’ r dx (ER)Y  (b) /2\/3—1——370[96
1 1
2 1— 10 d d 2z d
(c)/oa:( x)" dx ()/Oxex
(B2) 1=

(a)

™
4

cos’ r dr = cos* z - cosz dx

N
el

’ (1 — sin® z)? d(sin )

i 2 4
(1 —2sin“z +sin” z) d(sin z)

I
S— — S—

o . 2 . 3 . 5 %
= (sinz 5 Sil x+5sm x) .
432
120
M) Fu=V3+z,u*=3+2,2udu=dx, H
x| —2]|1
ul| 1 |2

(¢)Fu=1—2,8 de=—du, B



4.1 EH5 (The Definite Integral)

il

1
/ (1 -2)0dx =
0

iz

1
/ 22" dr = (2% e” — 2w e” + 2e")
0

"NRA | BRIL . FUKE

1 1 1 1

1
—e—2e+2e—2=¢—2
0

13

13. K TFIED

(a) /j\xQ—x\ dx

(c) /;yclgj dx

(g (b

2
)/ min{3xz, 4 — 2°} dr
0

(#&7) w EEDEIERN, DUERREIRE .

(M) ()9 fa)=2>—2=2(r—1)=0,#Kx=0.1,H

flx)|+] 0 | =0+

2
/ 2 — 2| dov =
—1
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$3 I2 0 $3 ZL’Q 1 $3 ZL’2 2

R R R TRl T

-1 1 1 1 8 1 1

= 0—(— =)+ (—=+2)—0+(2-2) — (= — =
1
6

T —4
g(x) + 0 - 0 +
3r >4 — 2 3 <4—2° 3r>4—x

2 1 2
/ min{3z, 4 — 2%} dv = / min{3z, 4 — 2°} dx + / min{3x, 4 — 2°} dx
0 0 1

1 2
= /3xdx+/(4—a:2)da:
0 1

321 3 2
- = Ay — =
2I 0+(x 3)1
3 8 1 19
= L 04+(8-—)—(d—2)=—
(c>4—3\gJ:n,aynggmﬂ,Eu3n§x<3(n+1>,Jﬂ;
{ngn 0 1 2
x O0<zxr<3d3|3<z<b6|6<2r<9
7 T 3 6 7
/x{—J dr = /(a:-O)dx+/(w-l)dx+/(m-2)dx
2 3 2 3 6

220 |7 9 53
~ 0 —’ 2’ — 18— 2 449 -36="2
Tl 2" 2

14. (a) A& /2 f(sinz, cosz) dr = /2 f(cosz, sinz) dr
0 0

sin” «

(b) FI (a) K / ’ d L)
0

sin” x + cos™ x

(#27) w FIAEEREE (5 u

I

|

|
8
Eg]l}é}
o
o]



4.1 EH5 (The Definite Integral)

(B3) 1= (a) &

/2
0

"NRA | BRIL . FUKE

™

§—U,Eﬂdx:—du,ﬂ W

T
u—i—x,ﬂiﬁx

f(sinz, cosz)dx

/Of sm——u COS(%—U))(—du)

/ f(cosu, smu)du-/ f(cosz, sinz)dr

0

15

(b) =
12/2 L (1)
o SIn"x+cos"zx
B (a) FI40
I:/Q'ncosxndx (2)
o S zx+cos"x
(1) R+ (2) RAE
2 sin” x 2 cos" x
21 = d d
/0 sin" x 4 cos" x x+/0 sin" x 4 cos™ x ‘
/% sin”x—i—cos”xd /%1d 7r
= Tr = €r = —
o sin"z 4 cos"z 0 2
5
7 /72r sin" x J s
= xrT = —
o sin"x + cos"x 4
15. (a) %;E%f/ x f(sinx) dx:g/ f(sinz) dI:Tr/Qf(SiIIZE) dx
0 0 0
(b) FIH (a)ﬁ?/ wsin®x dr (FEET . 1K)
0
T xsinx
@)A T oo2s * BAB)

(#27) - FIHA RS (&

u=m—xz)FH

(B3) 1= (a)
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x| 0|
i) Fu=7m—z,# de=—du, H , Al

u | 7|0

[ (= wstnt — (-
/0 - wf

/Wa:f(sinx) de =
0

m—u)f(sinu) du

= W/Wf(sinu) du—/wuf(sinu) du
0 0

= W/ﬂf(sina:) da:—/ﬂxf(sinx) dx
0 0

4 / "2 f(sing) de BEHSRE, A5
0

Z/Ofo(sinx) dx = W/Oﬁ f(sinz) dx
/Oﬂxf sin x) / f(sinz)

X

4

i) Fu=nm—z,Wde=—du, B el

U
2
T
2

7r

/7r f(sinz)dr = f(sinz) dx + /7r f(sinz) dx
0 3

: f(sinz) dw+[r f(sin(m — u))(—du)

E

f(sinz) dx+/2 f(sinu) du
0

f(smx)dx + /5 f(sinz)dx
0

= 2/0 f(sinzx)dx

/waf(sina:) dx = z/07rf(sirlx) dx = g -2/05 f(sinz) dx :W/E f(sinz) dx

0
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(b)
/xsin%:dx = z/ sin2xdx:7r/281n2xdx
0 2 Jo 0
21— cos?2 1 5 2
= W/Ogydxzw(g—zsinlt)o:z
()
/ zsinz :/ xsm?cz dI:W/z sm:ic.2 o
o l-+cos?zx o 1+1—sin“zx o 1+1—sin"x
> sinx 2 —1
— " dr= - 4
7r/0 1+ costa * 7T/O 1+ cos?x (cos )
s 2
= — tan ! ]2:~t =g T
’/T[ an~(cosx) , =7 tan (I)=m 1= 1
2 —_
16. % / o] - &) do = 7 Hint : $EEERLUEEEHE .
-1
(#3) 1=
-1 ;-1<2<0
—x ;x<0
\x|:{ X |z]=4¢0 ;0<z<l1
T ;x>0
1 1 <x <2
1
r ;—1l<x<0
lz| - [z =<0 ;0<x<1
r 1< <?2
2 0 1 2
lz| - |z| de = /xdx+/0dx+/xdx
1 -1 0 1
220 x? )2
pr— —_— —_— :1
2 71+2 1
17. K7D
| Va2 =1 R
d b d 1
@ [ e ()/1 i ()

5 .
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(B3) 1=
(a) %‘x:t2,dx:2tdt,ﬁi‘i\i,ﬂiﬁ
t12]3

P P
/ dx:/ Qtdt—z/—dt_21n|t—1|} —21n?2
4 :B—\/.E 2 t2 t

1 2
M) Fa> 1=t #2wdv=2tdt .x=vVt2+1,6 H - Al
t10|V3
22?2 —1 V3 t VB2 1
der = . = — dt
€ 0 \/tQ—i-l \/t2+1 0 241
V3 Vi V3 V3
:/ 1dt—/ - dt =t | —tan 't
0 o t*+1 0 0
= VB-0-(5-0)=V3-2%
z|0] 3
c) 4 , W dr =2t dt , H
() ¥z tlolv3
V3
/ / Qtdt
0 (1+x 0
V3
/ = 2tan 't
0 0
T 2
= 2(Z -0
(3 ) 3

18. %aj:ey—i—y—l,‘%}ﬁﬁ?/ y dr ZfH
0

(WBYeABr=c+y—1,8dr= (e +1)dy, H
x| 0] e
y| 0|1
e 1 1 1
/ydx = /y-(ey+1)dy:/yeydy+/ydy
0 0 0 0

1 1 1 1
- /yd(ey)+—y2
0 2

1
=(ye! —e’)| +-—0
0o 2
+1+1 5
= e—e - =
2 2

0
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19. 3K a . 0 HBHE f(z) = (ax +b) e WE f(z) =" — 1+/' f(t) dt o
0
(B3) = K )
fo)=e =1+ [ 1) a (1)
0
W .
f(o):1—1+/ f@)dt=1-1+0=0
0
X f(z) = (ax +b)e” , # f(0) =b=0, B f(z) RE (1) XAE
(ax +b)e* =€ — 1+ /x(at+ b)e' dt
0
i b=0RALEKXAE
ar - e’ = ex—l—l—/xatetdt
0
= 6x—1+a(tet—et):
= " —1+axe” —ae’ +a
LSEEING
(a—1)(1—¢€") =0
W1-—e")#£0,#a—1=0,8a=1,
; 2 1
2bp + S
20, 8 [ e b a b 0. (A
(®8) e B Weierstrass (R (LM 395E) Al 4 2 = tana , # cos’ & = 1j22 .
Lo 22 1 x|0]|m/2
sin a:—1+22 . dr = 1+Z2dz,ﬂ Tol o
2 1 > 1 1
/0 aQSin2x+b20082xdx - /0 2 1 L 22 '1—1—22(12
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1 1
= tlg(r)lo Tab] tan™ (- 2)
1

— lim — fan-l
=l gy tan (

la| m

2 =
B = 2ab

21. Let g(x) be the inverse function of strictly increasing function f(z) = 2° +32° + 1.

)
Then / g(x)dx =7 (aRC)
f(0)

(B8N w45 y=flz), o= f"(y) =gy ,dy=d(f(x), A o 1 , Al
70) 71) ] )
dr = dy= | zd - '(2)d
/f , s /f L | zas@)= [ i
! 5 9 137
= /Ox-(5x4+9x2)dx:(6x6+1x4) =13

f(b) b
Note : A : 3% g(z) B f(x) BIREKEL, Al /f( ) g(z) dx =/ vd(f(x))
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1 A |
1. Suppose f*(z), g°(x), f(x)g(x) are all integrable functions in the interval [0, 1].
(a) Please prove the inequality
1 1 1 9
2(2)d 2(2)d d
[ r@al] [ [ @] = [ [ e
Hint : (tf(x) +g(z))> >0 forall x € [0, 1] and ¢ € R.
i
(b) Please show that /0 g > Zi; for all n > 0
Hint : use (a). (BRBEIEEE)
() = (a) A (tf(x) +g(x)* >0,V €0, 1] 35(/ —l—g()] dr >0, B
1
| [Fr@+ 2@ + @) do
= t2/f dx+2t/f dx+/ () dx >0
H—ITC =R GEXAHEE R
/f dx —4/f dx/ (x)dx <0
1 X )
*(r)d d d 1
[ pwar [ ¢war=[ [ @ (1)
(b)%f(x)zwl_i_xn\ g(z) =v1+am, #
1 1 1 5 1y
/sz(x)dx:/o [Ul—l—x”] dx:/o 1+xndx (2)
/192(90)(13: = /1(\/1—1-35" )de:/l(l—l—a:”)dx
0 0 0
antt 1 n+2
- (x+n+1)}0:(1+n+1):n+1 )
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/olf(x)g(x)dx:/ol\/z.mdx:/ol et v

s - 1 n -+ 2
EE (2). (3). (4) A (1) EQEPEJ{?/O e 2
b n+1
EU/O 1—|—w”dx2n+2
2. Find a function f satisfying : f(z) =1+ /x[l + f(t)*] cost dt . (¢ PN
0
(B8 o f(z) :1+/x[1+f(t)2]costdt (1)
0
Fy=f(z), # (1) XAMIwHIAIE
dy d _d * 9 B 9
i %f(a:) = %{1—%/0 (14 f(t) ]Costdt} = (1+y")cosx
14 dy =cosz dr , MiGES A&
1+ 92

tan 'y =sinx + ¢

By = f(z) = tan(sinz +¢) , X
f(0) =tan(sin0+c¢) =1 +/0[1 + f(t)?] - cost dt =1
0

e = % , Bl f(z) = tan(sinz + %)

3. Bk (a) f(z) FEEEE , HE 2> 08, f(z) > 0. (B KRR
b)z>08, [ fOd=[f@).#AKQ) f(0)=7 2 z>0K, fx)=7

0

xT

(B8 wr (1) B [ f0) dt=[f(=)]2, Ba>0, f(z) >0, # f(z) = /xf(t) dt .

0

f(r) FERERE, H

£(0) = Tim f(z) = lim /Oxf(t) dt = 0

z—0t z—0t
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Aﬁwﬁﬂmw (1)

(2) >0 W

# (1) A Wvmis s

B!

A flz) >0, 8 2f(x)=1, 8] f'(z) =

X f(0)=0=c,Blc=0,#% f(x)=

4. B f0)=1,Ht£0E fO)=1+¢" .| &

0= [ s

[ F(r) £ v = 0 R A , FalEs | HaMs , K F'(0) . ()

(B3) = K 1
lim f(t) = lim(1 + ¢ 7 =lim(1 + —7) = 1= £(0)
Ht;«éOH%«‘,f(t):lJre”%ﬁ"E%E MOf(t) B R _EBEE  HI

PO = g s [ o [ a]

.1
=l [ S0
= lim () = £(0) =1




24 RRBA . B4 . REAKE 94w oEM R IER

(%) e
1 nynf]_ B 1 1 . yn 1 1 y’n,
/0 1+y dy = /0 1+y ") = 1+y 0+/0 (1+y)? dy
1 1 yn
=3t e @
Ry BEEXNE  EESIEEERA , Jce (0, 1), 5
1 1
yn . 1 e 1 1 _1 N
| u+yvd“‘0%:u+yvd”‘c<1+y>o‘2c @)
1 (2) RRE (1) KB
o [Tayn! o1,
A Ty e mlg ) =5

. Loget
6. > ——dx .
*[ i

(B3) =
1 T e® 1x+1—17: B 1 er e’
/07(:154—1)26& = /0 (x+1)26 dx—/o [x+1_(w+1)2 dz
Ld e et |1 e
B /Oa(x—l—l)dx:x—l—lo:ﬁ_l
7.1 f@)= [ dr, EETAIRE . P

2+t +
(a) BLENEK ) .}fnfff(ﬂiﬂﬂﬁT (concave down) FYFEE
(b) LHEETC RS EWLMR ? BE , SR LI EX
(c) #1F y = f(x) HIEIE . (HRCO)

b

(2) D / (' — 1022 + 9 dr FE a= 7 b=" B , HEIMER/D . (&5 RB)

a

(B3) =



4.1 EH5 (The Definite Integral)

"NRA | BRIL . FUKE

* t
1) @B @) = [ G
oo T
Mo = e
T fi(x)=0,7% =0, HH
g Hr+l—ze+1)  1-22 (1-2)(1+2)
/) = (22 4z +1)2 (224 +1)?2 (224 +1)2
4 f"(x) =0, 0% v =41, f(r) FEEESE
T —1 0 1
f(z) | - - - 0] + + +
P - o [+ 4]+ | 0 |-
T

AR K B T AR BT ) T BEE R (—o0, —1) o

(b)

¢
I = =
Jm /() /0 Zrtr1

N T T
11m = 11 5 =

I z—oo x4 +x + 1
(c)

(2) &Eb>a,®

flx)=a" 102" +9= (2 =9 (2> = 1) = (v = 3)(z + 3)(z — 1)(z + 1)

25
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A r=43.2x==+1, FH
f/(r) =42° — 200 =0

B e=0.+V5, B f(0)=9, f(£V5) =-16 , &

T —3 —/5 ~1 0 1 V5 3
Ffao| =] =-1-1 0o [+ ol |- -] o0 |+ +
f@) | N[ 0 || —16| 70| Ne| O\ | =16 70|~
A f(x) ERWT
Y
20:—
155 flz) =2 —102* +9
10?—
/ -
.5:—
-102—
s
20t
HEFRM o= -3, b=3K , BoERD
| Vitanz dx
8. XX lim Otam =7
z—0t ‘
/ Vsinz dx
0
sinx tanx
(%) = ® lim Vtanz dr =0 H lim Vsinz dr =0, i
rz—0T 0 z—0t 0
: Vitanz dx -
i 20 _ bm tan(sinz) - cosx
a0t [TAT JonT du z—0t | /sin(tan z) - sec?
0

J 1/2 :
— im {[tan(bmx)] cosx}

sin(tan x) Csec?z
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tan(sinz) sinz

: - 1/2
—  lm {[ sin x } / ) Cosx}
+—0+ UL sin(tanz) tanaz sec?
tanx T

=1

9. BEW [(r) = / 3t dt | AFIRMAHEEEREY W o 0<c< 1, /8

0

(GE) 1 f(z) = / "3t di EAEEEN  Jee (0, 1), A

0

1
= 3C:f(1)—0:/0 3" dt

1
Eﬁz/ 3t dt =3¢
0

2

10. (1) {80 wsinmz = / Cf(t)dt, Heh R SRS, R f(4) = 7 (BAME
0
(2) Suppose that f(t) is a continuous function on (1, co) satisfying

1422
/ f(t)dt =Inz, then f(10) =7 (KRB
2

d, . d [* .
(#) = (1) A %(xsmwx) = %/0 f()dt , Alf5

sinTx + xmwcos T = f(a?) - 22

g x=2MRALXAE | sin2r + 27 -cos2r = f(4)-2-2,# f(4) = g .
d (1+$2) d =
(2) A i |, f(t)dt = @(lnx) , AlfE

1 1
f(1+x2)~2x:;Eﬂ f(1+a:2):?
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11. K TFIES

% 1 2 4 9 2 9 9 B
(a) / —— dx (b) / T+ f + 2z + dx )
o SInx -+ cosx . 23 1o

5 1 0 1
By g—— @ [\ w
o 1l—sinzx I

«@%»'@(a)%zztanzaﬁdﬂ?z dz | sinx = 22 \cosle;%,ﬂ
s
z |0 =
2 %
z|0] 1
3 1 1 1 5
/.—dx :/ - dz
0 Sinx+cosw 0 2z 1—2% 1422
14+22 1+ 22
1 9 1 5
= Sdz = Sdz
0o 22+1—2 0 2—(2—1)
z—1 ! 2 -1
= —=tanh™' = ———tanh ' —
V2 V2 o V2 NG
(b)
vt 4227 + 22 42 20+ 2 (2x + 2)x
3+ 2x (22 +2) (22 1 2)
+I —4 + 2x
= =
x2 =2(x?+2)
+1 —r + 2
p— :I/’ J—
r 2?42
Pat+ 207 + 20 4 2 2 1 —z+42
3 dr = [$+—+ ]da:
1 x° + 2x . r 240
2 2 2 9
1 —r 1
- d —d dx + 2 d
/la: [L’—l—/l . [L’—i—/l 210 T + /1952—|—2 T
= — | — Znla? 2’ £ otan L
5 1+n|37\1 2n\x+\1+\/§an ol

1 1 9 )
= 2——+mlm2-Inl—--(In6 —In3)+ —=(tan ' v/2 — tan"'
2 5 )+ 5 =)

3 1
= 5 +InV2+V2(tan™ 2——tan‘1‘7§)
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()

@l

5 1 3 1 1+sinz 5 14sinz
—dr = — - — dx = ———dx
o l—sinx o l—sinz 1-+sinz o cos?w

™

3 ) 3]
= sec” z dr — 5 dcosz
0 o cos?x

3 1
+
0o coszx lo

= V3-0+(2-1)=V3+1

/0 /l—l—xd /0 1+ x 1+xd /0 1+ J
€T = . €r = X
—1 1_I —1 1_I 1+$ _1\/]_—1‘2
0 0
1 T
= dx+/ —dx
/_1\/1—.1'2 _1\/1—1’2
0 0
= sin_lx‘ —\/1—%2‘
-1 -1

= sin'0—sin}(~1) — (1 - 0) = g —1

u
3

= tanx

12. (1) & f(z) = /T V1+costdt, R (f71(0), (BFFAB)

z+1
(2) Let F(x) = / V2t2 +t+3dt; (x> 0). Evaluate F'(2) and (F~1)'(0).

(%) 1= )
(1) %y:f(x):/ V14 cos?t dt , & y=0HK

O:/' V14 cos?t dt
AR =7, 1%

_ 1 1 1 1
(f 1>/(0) — df — 7 ~ — = E
- [d—/ \/1+cos2tdt] V1+cos®z

=T T Jr =7 T=T

z+1
Fl(z) = di/ V2624t + 3 dt
T J2

= \/2(a:+1)2+($+1)+3—\/2(%)2+§+3 ~(—3)
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4
F’(2)=\/ﬂ—\/6-(—%)=\/ﬂ+

r+1
y:F(a:):/ V22 +t+3dt ,E y=0HKF

| S

&

z+1
0:/ V222 +t+3dt; (x> 0)

Vo) - - _ 1 1
O=FD = VErovs  avs

WS =1, (F!

13. K TFIED

2 jus
a 22— 1| dx b i sinx — cos x| dx
2 0

(W) () F2°—1=0,8 (z—- D@+ +1) =0, zr=1

/\x3—1|dx :/ —z® + 1) /:zc—l
-2

4 1 4 2
= (—F+o | + (G0
1 1 19

4
= 4l (4-2)H4-2—(-—1)=—

. sin x
(b) 4 sinz —cosz =0 , &

:1,ﬂ%%x:%

COsS ™

5 i 5
/ |sinz —cosz| de = / (—sinx + cos x) dx+/ (sinx — cosx) dx
0 0

us

= (cosx +sinx) f—i—(—cosx—sinx) f
- (§+§>_<1+0>+<o—1>—<—§—§>

= 2V2-2

14. K TFIES
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(B3) 1= (a)

/im dex = /i(—l)dva/Olde—i—/lQldx

0 2

= —x| +0+2| =0—-14+2-1=0
-1 1
(b)
] z i 1
/L—de = / de—l—/ 2dx+/ 1 dx
1 1 1 1
4 4 3 2
3 3 113
= 3z j+2x Tt | =1
i 3 ;o 12
(c)
2 z 1 3 2
/Lijda: = / Od$+/ 1da:—i—/ 2dx+/3dx
0 0 z 1 3
1 3 2
— 0+, 20 P40 | =3
1 1 3

2 2

2 1 V2 V3 2
/Lxﬂda} = /de—l—/ 1dx+/ de—l—/ 3 dx
0 0 1 V2 V3

V2 V3 2
= 0+x + 2x + 3z

1 V2 V3
= 5-v2-V3

31

. [? 3
15. ZK/ min{—uz, cosz} dx
0 2m

3 3
«53-»I@%Z—x—cosxzo,fﬁﬁx:g,EO<I<%H§,2—x<cosx,EU
T

7r
3 3 3 3 3

/ min{—=x, cosz} de = / —x dx +/ cosx dx
0 2 0 2 %

3,15 . |3
= — +smx
4 0 z
3 2 3
47 9 2
3
T3

12 2
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16. Evaluate /2 V1 —sinz dz. (BBEA2)
0

(B) 1=
3 3 x T
/ V1—sinx dr = / sin?z + cos? z — 2sin 5 cos 5 dx
0 0

3 5
= / \/(sinf—cosf)de:/ \sinf—cosf\dx
; 2 2 ; 2 2
3 x x

= /0 (COS§—Sin§)dZE:(28iﬂ§+2cosg)

= (V2+V2-2)=2(vV2-1)

ME]

0

17 dl’
17. zk/
> Vo T+ (- 1

x| 2117

BV st=(r—1)i oe—1=t" Blde=43dt, B T , B
/” dz [P atdt /2 e
2 \/«/x—1+(x—1)5/4 1 VR0 1 V13

t] 1|2
%1+t3:u2,Eﬁ(?)t?dt:2udu,ﬂ—’—2‘?,ﬁﬁ
U

/17 dr /2 4t2
= dt
2 \/\/x—1+(x—1)5/4 1 VI
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Cc

cpze [ x [ 1
18, 038 [ b [ s @

'I.C

(b) H1 (a)H?/O i © 218 .

1 1 z| 0 | 00

1
= Rl e rve
- /0: (te+ 1)1(t2+1) dt
- /0 (1+a:c)1(1+x2) du
(b) 4 . C
! :/o (1 +wcf(1 T @ (1)
= /000 (1 —l—xc)l(l oy (2)

DR+ 2R, TE

* 1+ < 1 o s
21 = dr = dr = tan ! — _p==1
/0 1+29)1+a2) " /0 12T T T 2

e

o ¢ dr — T
/0 (14 2°)(1 + 22) T
KREZ (b) NERFEHES © = tan fFZ .

2w 1
19. 3 —d H
;R/O 1+ tan*z z i

(#&7) - AE=AEE  EEERRTEEEREEE | EENX  sin BOEE— . =
RIRFBIE |, cos KIEE— . IRRBIE | tan WEE— . ZRRBE .
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(B3) = H
27 z s 4
1 2 1 2
/ L dx:4/ S dx=4/ L
o l+tan*z o l+tan*z o costx+sintx
A
h 2 . 4
T 1 3 )
[:/ 74(11’:4/ T (1)
o 1+tan*z o costx+sin®x
1

4

z 4 g
of = I+I:4/ mb—ﬂdazﬂ/ T
0 Z 0

costz + sin sin z + cost

z 4 s 3 z
= 4/ wdxzél/ dr = 4z 2:27r
0 0

cost r + sin* z 0

27
1
I = —dx =
R /0 11 tanta © "

20. 3k / rsma (8 4

8+51n €T

rsinx 2 sinz 2 sin
(#8) e dr — ST g[S g,
8 +sin’x 0 8+sin“x 0 8+ 1—cos?x

(S u=cosx, Bl du=—sinxdzr)

0 1 |
= 7T/ (—du):ﬂ'/ du
1 9—u? 0 9—u?
| gy du = (s8] 3)
= 7 — u=—(In|u —Inju—
o (u—3)(u+3) 6

u—3

21. ;k/ sin® I

sin x + CcOS T

T sn?
0

SInx + CoSx

3 1 3
o] — ]+I:/ .Slidam/ L
0 0

sinx + cosx cosx + sinw

T ., us

2 sin® z + cos® x 2, , )

= ————— dx = (sin®x — sinz cos x + cos” x)dx
o sinz-+4cosx 0

us
2

EDR| 1
= /2(1——sin2x) dr = (x + — cos 2x)
; 2 4

DO | =

oS

0
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3 sin® T 1
I = —dr = — — -
E& /0 YU

sinx + cosx

2w 57
5 1 ey 1
22. —— df b —d (BERAN
(a)/o 5+ 4cost ()/Z 3+ sin’z * 2
2m
7 1— 22 2 |0 —
«ﬁ»I@’(a)%z:tané,cosﬁzlii,dﬁzl sdz 3
e e o| V3
27 —2
N 1 _ V8 14 22 _ V8 2
o = 5 dz = dz
5+4-
1+ 22
/\/g 1 J 1t IR .
= z=—tan = — = —
o 9+22 3 3 lo 9
b T
(b) Ha—b=m, Hl (sin®z)dr = (sin®2) dz , &
a 0
T o ER
z 3+sin“z 0 J3+sin“x 0 J+sin“z
T
2 1 x| 0| = .
4 z=tanx , W sin®z = - vdr=——  H 2 fRE (1) &
1+ 22 1+ 22
z 0| oo
T © 1
/ ———dr = 2/ T dz
= 3+sin‘x 0 z 1+ 22
3+
1+ 22
o 1 2 [ 1
= / dZ:—/ dz
0 422+3 4 0 2 3
s
4
1 1 . _1(2)‘00 1«
= — . —— - fan ey = —— - —
2 V3 VvV3ilo V3 2
2 2

1 v t2
23. Let F(x) = \/?/ e” 2 dt and we know that F(co) = 1. Suppose G is the
T J—00

dG(x)
dr

~—~

(R ELBAH)

inverse function of F. Find G'(0.5) where G'(z) =
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(BB) 1o I o7 BEESE

WS =0, Bt G(0.5) = . =V

24. Suppose f” is continuous on [0, 1], f(1) =2, f'(1) = 2 and the average value of f
1
on [0, 1] is 2 . Evaluate / 2? " () dw. (EHBARA2)

0

(B) v | f(z) 76 [0, 1] FRFHE f(c) =2, i

[er@i = =[#rw -2

= f(1) =20 )+2f( 1—0
2-2-2+42.2=2

/f

Y 1
25. Suppose that x and y are related by the equation x = / ————dt. Show that

) o V1442

d

d—z; is proportional to y and find the constant of proportionality.  (&¥EA3 - 7)
T

1

dx
(M)W - = —— %

dy /1 + 4y?
d 1
W= V14 4y?
dx d_

dy
2l
dy

de 8y% Ay 1+ 4y
da? 2\/@ m
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